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部品番号
LAVS-387B

1／1 05.07.28

4167

玄関引戸k6シリーズ　採風袖　網戸の外し方ラベル

竹垣大久保池田榊原

アタリケイ

アタリケイ

 <備考>
1.ケミカルマット（0.05ｔ）・表面ラミネート（0.016ｔ）加工
   裏面アクリル樹脂系接着剤塗布。

4.ラベル貼付位置は、別途指示による。  
3.版下は、別途指定版下を使用のこと。

2.印刷色はスミ（ＴＯＫＡ,ＵＶ161）ベタと、朱色（ＴＯＫＡ,ＵＶ161）
　　　　　ベタの2色刷りとする。

赤刷り部 スミベタのせ

スミベタのせ

ラベル1シート2枚綴り

中央1個所スリッター入り
リケイ紙

切り離す

23.03.08 竹垣 デザイン変更・本文追加 

05.09.08 竹垣 
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上げ下げ障子部戸締まりのお願い

網戸の外し方

上げ下げロックを取り外します。

網戸を図のように
室内側に倒して外
します。

※取付は逆の要領で行ってください。

網戸を取付ける際は、落下防
止のため、左右の外れ止めを
必ずセットしてください。

①マイナスドライ
バーでカバーを
取り外します。

●障子ストッパー取付けねじ（2本）
をプラスドライバーで外し、障子
ストッパーを外します。同様に反対
側の障子ストッパーも外します。

③つまみを上げ、下の
ねじを外し、ロック本
体を外します。

②つまみを下げ、
上のねじを外し
ます。

上げ下げ障子
を上げ、網戸上
部の外れ止め
のねじをゆる
め、金具を内側
にずらします。

障子ストッパーを取り外します。

お願い

ずらす

外れ止め

ゆるめる

■ 部品の位置
障子ストッパー

上げ下げロック

内観図
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上げ下げロックの
調整方法

上げ下げ障子の調整方法

【上げ下げロックが掛かりにくい場合】
●内側の上げ下げ障子の下部(両
端)にある調整ねじを右または
左に回して直します。
※右に回すと室内側の召合わせ
部が上がり、左に回すと下がる
ことで、ロックの掛かり具合が
変わります。
※上げ下げ障子を閉めた時、室
内・室外の召合わせ部がずれな
いようにしてください。

室内側

調整ねじ
(両端)

上げ下げ
障子

上げ下げ
ロック

召合わ
せ部

内側の上げ
下げ障子

プラス
ドライバー

上がる
下がる

●上げ下げ障子の開閉力の調整
方法は、上枠カバーの取付けね
じ（左右2箇所）を外して上枠カ
バーを取り外し、内部のラベル
を参照してください。

ラベル（カバー内部）

上枠
カバー

取付けねじ

AB

AB

枝番進行・内容追加に伴いラベル2枚に分割
上げ下げ窓→上げ下げ障子

注  意
開閉時に異常がある場合は使
用せず、お買い求め先または取
扱い説明書に記載の連絡先ま
でご連絡ください。障子落下に
よるケガのおそれがあります。

2

外出やおやすみの際には上げ下げ
障子を全閉し、上げ下げロックをか
けてください。ロックをかけていな
いと、内部に手を入れられて、不正
解錠されるおそれがあります。

上げ下げ障子部戸締まりのお願い

注  意


